

# Вернувшись с гастролей

## Беседа с директором Сталинградского театра музыкальной комедии А. В. КАНАКИНЫМ

В начале лета труппа Сталинградского театра музыкальной комедии отправилась в гастрольную поездку вверх по Волге.

Первая остановка — в Камышине, где коллектив не бывал уже четырнадцать лет. Радужно встретили труженики города долгожданных гостей. Спектаклем о родном Сталинграде, о его замечательных людях — музыкальной комедией К. Листова «Поют сталинградцы» — театр открыл гастролы. И первый и все последующие спектакли прошли с большим успехом. Артисты театра побывали в гостях у текстильщиков, у рабочих кранового и стеклотарного заводов, на предприятиях было дано немало концертов.

После девятнадцатидневного пребывания в Камышине коллектив выехал в Саратов. Здесь на сцене драматического театра имени Карла Маркса были показаны «Продавец птиц» Целлера, «Где-то на юге» Кемени, «Сорочинская ярмарка» Мусоргского и многие другие спектакли. Зрители Саратова — одного из крупнейших культурных центров Поволжья — отметили возросшее мастерство театрального коллектива, смелость и своеобразие сценического решения спектаклей. Высокую оценку получила работа главного режиссера театра Ю. Генуна, главного дирижера Д. Пекарского, балетмейстера К. Ставского, художника Ф. Красина, хормейстера Т. Барышниковой.

Саратовцы давно и хорошо знают заслуженных артистов РСФСР Г. Палей, Т. Палину, Н. Ревинскую, Ю. Чернова, А. Воробьеву, артистов Н. Скалова, Л. Моисееву, Г. Боярского, А. Лысикова. Встреча с ними была им приятной. Но не менее приятным оказалось и знакомство с молодыми актерами Т. Русабровым, Г. Шатовским.

Весь коллектив театра работал напряженно и активно. За месяц гастролей в Саратове было дано 35 спектаклей, подготовлена и вы-

пущена премьера оперетты Ф. Легара «Цыганская любовь», состоялись концерты в зеленом театре, на комбайновом заводе, в городе Энгельсе. Телезрителям Саратова и области были показаны три наших спектакля.

С особым подъемом и волнением готовились мы к встрече с тружениками города Ульяновска, родины Владимира Ильича Ленина.

И вот первый спектакль. Зрительный зал Ульяновского областного театра заполнен. Мы открываем наши гастролы спектаклем «Поют сталинградцы». Он встретил отличный прием. Зрители восторженно награждали актеров горячими аплодисментами. Вот что писала об этом спектакле «Ульяновская правда»: «Первый спектакль Сталинградского театра музыкальной комедии прошел с успехом. Ульяновцы познакомились с талантливым, жизнерадостным, творческим коллективом».

31 августа премьерой оперетты Планкетта «Корневильские колокола» наш театр закрыл гастролы. Два с половиной месяца наш коллектив выступал на сценах театров Поволжья. Театр показал 90 спектаклей и около 50 концертов на заводах и фабриках Камышнна, Саратова, Ульяновска.

МОЛОДОЙ ЛЕНИН

г. Сталинград

10 СЕН 1960